
Трое молодых людей предстали перед судом за угоны автомобилей

Новолтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-ти и 16-ти летних жителей Первомайского района и их 23-летнего знакомого из Тальменского района. Молодые люди обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч. 3 ст. 30, п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (покушение на [неправомерное завладение](#) автомобилем без цели [хищения](#) (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, вечером 28 октября 2018 года в одном из населенных пунктов Первомайского района 17-летний обвиняемый предложил двум своим друзьям, один из которых также являлся несовершеннолетним, угнать автомобиль с целью покататься на нем. Юные соучастники увидели на территории одной из усадеб деревянный гараж и решили в него проникнуть. Действуя в группе лиц по предварительному сговору, они взломали замок и, пройдя в помещение, выкатили из него автомобиль «Москвич 2140». Подросток сел на водительское сидение и путем замыкания проводов замка зажигания запустил двигатель машины, после чего обвиняемые стали ездить по улицам поселка. Не справившись с управлением в связи с неблагоприятными погодными условиями и наличием препятствия на дороге – упавшего дерева, автомобиль съехал в кювет. Бросив машину, молодые люди увидели припаркованный рядом на обочине дороги автомобиль ВАЗ 2105, в котором не было водителя. С целью угона они разбили стекло в передней двери и открыли запорное устройство, незаконно проникнув в салон машины. Однако обвиняемые не смогли угнать чужое транспортное средство, поскольку у них не получилось завести двигатель.

В ходе следствия обвиняемые полностью признали вину, в совершенном преступлении раскаялись. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1299679/folder/873343>